

RESPUESTA A CONSULTAS RECIBIDAS

EXPEDIENTE : CONTR 2025 705133

OBJETO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y GESTIÓN TÉCNICA DE LAS SEDES DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA DE ANDALUCÍA. LOTE 1 ALMERÍA, LOTE 2 CÓRDOBA, LOTE 3 GRANADA

CONSULTAS RECIBIDAS:

- 1. ¿Pueden facilitar el listado de subrogación detallado con las fechas de antigüedad de los diferentes trabajadores?*
- 2.-¿Pueden, además, aclarar los conceptos que componen la columna Coste Total de la empresa C.T.E del listado proporcionado?, es decir, ¿pueden aclarar si esta columna recoge el salario de convenio y otros conceptos como: guardias, horas extras, vacaciones, antigüedad...? ¿Pueden identificar y detallar aquellos trabajadores que tengan algún complemento pactado?*

RESPUESTAS:

1. Ya se ha respondido a la consultas planteadas, ver “Respuesta a Consultas Recibidas” de fecha 17/04/26 , respuesta n.º 4 .

En Sevilla, en la fecha de la firma electrónica.

Fdo.: Jefa de Servicio de Obras y Patrimonio

M.ª Ángeles Muñoz Rubio

Puede verificar la integridad de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma indicando el código de VERIFICACIÓN			
FIRMADO POR	MARIA ANGELES MUÑOZ RUBIO	21/04/2026	
VERIFICACIÓN	Pk2jm822A4K4PT7AQQP9VMLTCGJV5Y	PÁG. 1/1	